

## 都是“爱情”惹的“祸”

为娶女友抛家弃妻  
鸡飞蛋打刀伤两人

为了能和女员工郭梅一起,安徽老板陈强不惜和妻子离婚,并在郭梅的身上花了好几万元以博其欢心。可是,就当他以为两人的好事能成时,郭梅的家人却以安徽太远为由坚决反对两人的婚事。为此,陈强着急不已,在多次来到郭家拜访被拒绝后,恼羞成怒,带上尖刀上了门……

## 为女友和妻子离婚

这个安徽老板陈强常年在溧水收稻子,2006年,他照例来到溧水,四处收农户家的稻子,然后集中翻晒,因为稻子多,他一个人忙不过,于是就雇用了当地人帮他打工。在众多的工人当中,女员工郭梅气质突出,当她第一次出现在陈强面前时,陈强眼前一亮。

第一次见面,陈强便对郭梅有了好感,当听说郭梅已离异时,陈强更是开心不已。虽然自己在老家有妻子,但是出门在外,他很快便对郭梅展开了热烈的追求,而郭梅也对这个老板颇有几分好感,两人很快便在一起发生了关系。之后,陈强经常为郭梅买这买那,不知不觉就花了好几万元。为了能和郭梅长久在一起,痴情的他还特地回老家与老婆办理了离婚手续,与郭梅过起了同居的日子。

## 女友家反对结婚夭折

陈强打算和郭梅结婚,可是,当郭梅的家人得知两人的事情之后,不但训斥了郭梅,还拉着她离开同居房间。

虽然陈强大小是个老板,但是郭家人觉得安徽离溧水太远,怕郭梅嫁过去之后受欺负,况且陈强家中有老下有小,他们也担心郭梅太辛苦。

所以,在得知两人要结婚之后,家人坚决反对。而郭梅在家人的劝说下,也渐渐冷落了陈强,这让陈强痛苦万分。

为了能和郭梅在一起,陈强已经无心生意上的事了,几次上郭家求情,希望能得到郭家的接纳,但都被挡了回来,特别是郭梅哥哥郭大林,反对得尤其厉害。

## 吓吓对方却砍中两人

无奈之下,陈强收拾行李回到安徽,可是,回去之后,陈强越想越不甘心,想着自己在郭梅身上花了六七万,这些都是他常年在外面辛苦赚来的血汗钱,现在就得到这个下场。而他为了郭梅也和老婆离婚了,真的是赔了夫人又折兵。

“不行,我不能竹篮打水一场空。”陈强一番打算之后,找来一把长刀想去吓吓那家人。

6月7日,他再次来到溧水,当晚喝了一些酒,趁着酒劲,将准备好的长刀放在黑包里,来到了郭梅的哥哥郭大林家,郭大林一家人刚吃过饭,郭大林老婆看见陈强气势汹汹地进来,便知道情况不对,两人很快发生了口角。

气愤之下,陈强掏出了长刀,郭大林老婆马上上前用右手抓住刀刃夺刀,在争夺过程中,郭大林老婆的手被割伤。随后,陈强又冲到郭大林面前,对准他的头部又砍了两刀。

“本来我是想吓吓他们的,让他们同意我和郭梅的婚事,没想到他们一点情面不给,所以,我一时冲动打了他们。”陈强说。日前,陈强因涉嫌故意伤害罪已被溧水县检察院审查起诉。

(文中人物系化名)  
通讯员 利剑 记者 李梦雅

## 相关新闻

## “吃醋” 两男“摆场子”恶斗

快报讯(通讯员宁公宣 记者田雪亭)因为女友而吃醋,两男子竟相约“摆场子”,结果造成一名男子左手险些被砍断。日前,7名涉案人员陆续归案。

1月1日下午4时许,六合人王某打电话给女友小婷(化名),小婷却用身边的曹姓男孩手机回了电话。一通电话打过,王某起了疑心,遂再次拨打刚才的手机,正巧是曹某接的电话。醋意顿生的王某质问曹某为何女友会和他在一起,双方因此在电话中发生口角,并商定在六合区钟林街道“摆场子”。

当天5时许,王某召集了

六名好友来到约定地点。曹某也不甘示弱,叫上一辆车召来四位“兄弟”,并携带砍刀等凶器赶到现场。几句怒骂后,双方发生争斗,王某左手被砍伤后昏倒在地。眼见事态恶化,曹某一伙自知闯下大祸慌忙驱车逃走。

王某受伤后,好友连忙打电话通知其家人,迅速将其送往医院抢救。经诊断,王某左手尺骨骨折神经断裂,手术治疗费用3万多元。

案发后,六合警方先后将6名涉嫌聚众斗殴的男子抓获。1月18日,养伤归来的王某因涉嫌聚众斗殴被六合警方取保候审,其他涉案人员正在追缉中。

## 恼气 小伙寒夜跳湖

快报讯(记者常毅)“哗——哗——”前晚近10点,下关绣球公园一个湖里忽然传来阵阵水声,这让两位正在巡查的工作人员很是纳闷,“这么晚了,谁在那捣腾什么呢?”两人打着电筒赶过去,发现湖边站着一个20多岁的女孩正往水里看着。发出水声的是一个年轻小伙,他正在齐胸深的水里扑腾着。

“怎么回事?”两位工作人员赶紧问女孩,但对方却吞吞吐吐不肯说。水里的小伙一次次想回到岸上,但湖岸太陡,小伙一次次滑了回去。工作人员赶紧伸出手,和女孩一起将小伙从水

里拖了上来。浑身湿透的小伙抖个不停,冻得连话都说不出,嘴里只能支支吾吾地出声。

工作人员赶紧报警求助,民警随后将小伙送入南医大二附院。再三追问下,女孩才说,小伙是她男友,两人当晚在绣球公园约会时发生了口角,男友刚好又喝了点酒,一气之下跳到了湖里。女孩打电话给男友的母亲,称钱不够,让其送钱到医院来。男友母亲慌慌张张赶到医院,不停地念叨着,“晚上不还好好的吗?怎么跳水里去了?”经医生救治,小伙脸色终于恢复正常。

(蔡先生爆料奖40元)

同伴教唆  
高中生夜劫超市

检方人性化办案决定不起诉

快报讯(通讯员建检 记者马乐乐)小文是安徽明光市一所实验中学的高一学生,学习成绩不错的他在生活中也是个“乖孩子”。没想到去年暑假在南京玩的时候,他被老同学带着竟然冒冒失失地去打劫,结果落入法网,而检察院根据他的情节,作出了不起诉的决定。

去年8月,放假在家的的小文打算到南京来玩玩。他的小学同学小彭就在南京打工,在电话里告诉小文:“你来玩玩吧,这里一切我来安排!”听到这个承诺后,他向父母请了假,兴冲冲来到南京。小彭与另一个比他大两岁的朋友小伟接待了他,三人在南京城里好好玩了几天。

8月14日晚上,他们带着小文来到一家游戏厅玩,从没玩过这个的小文感到很新鲜,当即一发不可收,三人玩到深夜,一直玩到了身无分文。离开游戏厅时已经是凌晨4点左右,三人垂下头坐在马路边,虽然感到很饿,但是钱却用光了,他们觉得很失望。

“我们去打劫吧!”已经年满18岁的小伟带头提议说。

小文非常吃惊,但是小彭也站起来表示同意。小伟说附近就有一家24小时营业的超市,超市里这时一般只有两个女营业员,他们三个人可以一起进

去,两个人控制住营业员另一个抢钱。小文虽然不情愿,但是在两个朋友的怂恿下,便跟着他们去了。

来到水西门附近的一家超市,三人假装买纸巾。就在站在收银台里的女员工打开收银机准备结账时,小伟突然勒住身边另一个女营业员的脖子并将她按倒,小文跳进收银台颤抖着双手准备制服收银员,小彭则将手伸向了收银机。收银员手一挥就用开了压根就不会打劫的小文,马上按响了报警器。三个年轻人一分钱没抢到就逃走了。

很快他们就被抓获归案。小彭和小伟都因为抢劫罪受到了相应的刑事处罚,而当检察官审查小文的案件时,却停下了手。检察官发现,虽然涉嫌抢劫,但是案件中有初犯和未遂的情节,另外值得注意的是,小文也是个高中生,学习成绩也不错,平时表现也很好,家庭教育也很健全,这与同案另两个年轻人缺乏家庭帮教截然不同,倘若草率起诉,小文将无法再继续学习更不会参加高考,将会改变他人生的轨迹。

考虑到这个情况,建邺区检察院的检察官在与小文的学校和家长进行沟通,得到了帮教的保证后,日前作出了对小文不起诉的决定。

为了倒票  
两“黄牛”私印票据

快报讯(通讯员车恒武 记者田雪亭)租住南京某高档商务中心、私印大量票务专用收据,这两个“黄牛”装模作样囤积大量火车票,加价兜售,不想却被铁路警方票源调查小分队盯上了。

1月16日14时30分,南京铁路公安处发现一位旅客持有的一张动车组车票有问题,经了解,旅客表示是加价20元从南京某商务中心购得,并出示了票务中心专用收据。信息很快反馈到南京铁路公安处,治安支队指令“蓝盾”小分队迅速出击。

为做到人赃俱获,“蓝盾”小分队在此商务中心附近守候了一天一夜。次日11时许,小分队看到一名40岁左右的男子进入某商务中心一楼大厅,将一叠类似火车票的东西取出

放在大厅右侧一张办公桌上,其相貌特征与旅客举报的十分相似,遂上前出示警官证开展检查,从其携带的单肩皮包和办公桌内收缴票面价值9850元的各类火车票43张,准备用于高价倒卖给旅客,都是沈阳、西安、成都等方向的紧俏火车票。

据陈某交待,他无营业执照,更无代售车票资质,根据旅客所需,他凌晨到南京市内各代售点排队购票,回来后交给女工作人员孙某,由孙某根据订单逐一交易。为了体现正规化合法化,他还专门印制了《某酒店票务服务费收据》;而为了让生意做得长久,他一般只向熟面孔或宾馆旅客出售火车票,每张加价10-30元不等,并出具收据。情况核实清楚后,陈某和孙某被警方刑事拘留。

为了找包  
谎称丢了“机密”材料

快报讯(通讯员菲菲 任 炜 记者马乐乐)“太感谢你们了!”昨天上午,在成都火车站拥挤的人群中,一名中年男子一手拿着拎包,一手紧紧地握住铁路乘警王宏飞的手。而这个拎包中的“机密”材料,被这名男子遗失在南京火车站,却被警方找到并接力送到了成都。

几天前,由南京开往成都的K676次旅客列车刚过南京长江大桥,突然有一名中年旅客急匆匆地跑到列车乘警长周庆面前报警,“我上车匆忙,把一个拎包忘在候车室里了!这个包里有重要的部队机密材料!”

周庆迅速将情况通报南京站派出所,当班的勤务大队长吴文华旋即带领民警一方面卡住候车室各进出口加紧检查,另一方面带人到候车室警方终于靠在墙壁的候车室座位下将拎包找到。但打开拎包

一看,里面除了一本户口本、一些文件资料外,并未见部队机密材料。

周庆立即找到报警的男子。报警人知道再也不能隐瞒,只好说了实情:原来这位李先生是四川简阳人。他的儿子在部队服役期间受伤,为此李先生特意来南京,为儿子办理伤残军人证明,由于南京站人多拥挤,李先生匆忙上车,上车后才发现装有户口本、医院证明、部队材料等资料的拎包遗忘在候车室。由于这类材料多数都无法弥补,而部队的伤残评定关系到儿子的终身优抚,李先生情急之下,为了引起乘警的重视,故意谎称包里有重要的部队机密文件。

了解到实情后,周庆对李先生进行了批评教育。随后,这个拎包由一趟南京开往成都列车的乘警王宏飞带到成都交给了李先生。



昨天,南京中华门城墙上,工人们正在给一辆超大的“越野车”安装车轮,仔细一看,原来是按照越野车放大比例制作的彩灯。据了解,这是秦淮彩灯艺术传人顾业亮亲自设计制作的,将传统的彩灯工艺融入现代生活中,很是抢眼。

快报记者 洪波 摄

## 住家不设防 小偷专挑白天下手

快报讯(通讯员湛江 记者李梦雅)临近年末,正是盗窃频发的高峰期,很多市民都以为小偷只会在夜间出现,而有的小偷就是利用人们白天对防盗疏忽大意的心理,专门盯住白天无人在家的事主,采用爬窗、扭锁芯等方式实施入室盗窃。

于华和郭刚就是这两个专门盯着白天作案的小偷,两个人都是从云南农村来南

京打工的,一下来到大都市,看到什么都是那么新奇,一般是工资一到手没几天就很快地用完了,两人经常琢磨着如何能快速致富。通过观察,他们发现很多人在白天一点都不防范,但是一到晚上,就锁门非常紧,他们断定白天偷东西比晚上要安全。

2008年5月16日的中午,两人来到位于浦口区某街道兰花塘村立新组的一户人

家,确定这家人不在家时,爬进了房间,一下子偷了一部诺基亚手机及现金700元。那天那家人只是中午出去吃个饭,回来的时候家里已经是一片狼藉,家里床头柜、衣柜、写字台等都被翻开了,这家人赶紧报了警。

于华、郭刚在得手后并没有迷途知返,而是采用同一种方法又接着偷了四家,而且都是大白天,两人共窃

得人民币1600余元、窃得物品价值人民币7269元,总计价值为人民币8869余元。就在两人在白天偷东西不容易被发现沾沾自喜时,警察找上了门。

日前,两人分别以犯盗窃罪被浦口区法院判处有期徒刑2年,罚金人民币1万元和有期徒刑1年,罚金人民币5000元。

(文中人物均系化名)